
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України 

з питань економічного розвитку 

21 березня 2025 року 

 

Веде засідання голова комітету НАТАЛУХА Д.А. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добрий ранок. Дякую, що приєдналися. Є кворум, так я розумію, 

у нас? Чудово. Можемо, колеги, тоді починати наше засідання.  

Ще раз дякую всім велике за те, що знайшли час і можливість приєднатися до 

сьогоднішнього комітету. У нас не так багато позицій на порядку денному, і вони всі в 

першому читанні, і тому, сподіваюся, що зможемо достатньо оперативно по ним 

пройтися. 

Отже, перше. Це порядок денний. Власне, першим іде кадрове питання. У зв'язку з 

тим, що там внесені зміни до штатного розпису Апарату Верховної Ради України, треба 

буде проголосувати пропозицію нашого шановного секретаріату. 

Друге. Це 12376. Це проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо подальшої гармонізації законодавства про компанії із законодавством 

Європейського Союзу. Ми його знімемо з розгляду, тому що Олексій Васильович у 

відрядженні, і будемо розглядати наступного разу. №12426, це проект Закону про 

внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення державного ринкового 

нагляду та системи технічного регулювання відповідно до вимог ЄС. Євроінтеграційний 

законопроект, є прохання від уряду України розглянути його в оперативному порядку.  

І так само по наступному законопроекту 12221. Проект Закону про внесення змін 

до деяких законів України щодо гармонізації сфери акредитації органів з оцінки 

відповідності та системи технічного регулювання з вимогами Європейського Союзу. Так 

само це урядовий законопроект, від уряду надійшло велике прохання його розглянути. 

І "Різне". 

Тобто у нас лишається кадрове питання перше, далі 12426 – друге,  12221 –  третє  і 

"Різне".  

Якщо немає зауважень і пропозицій по порядку денному, ставлю його на 

голосування. Колеги, будуть пропозиції чи зауваження? Голосуємо. Добре. Дякую. 

Тоді ставлю на голосування пропозицію затвердити  порядок денний в озвученій 

редакції. Прошу голосувати.  
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Буймістер. 

Кисилевський. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. Кисилевський – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Кицак. 

 

КИЦАК Б.В. Кицак – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кого я там чую. 

 

ТАРУТА О.С. Це мене.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, добре. Дякую, Сергій Олексійович. 

Так, Кицак – за.  

Колтунович. 

Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов. 

 

МАГОМЕДОВ М.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Маріковський.  

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Марчук.  

Мовчан. 
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Наталуха – за. 

Рущишин. 

 

РУЩИШИН Я.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тарута. 

 

ТАРУТА С.О.  Підтримую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шипайло.  

 

ШИПАЙЛО О.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шевченко. 

Янченко. 

Ще раз, колеги, чи є у нас  Марчук, Мовчан і Янченко. Добре.  

Переходимо до наступного пункту порядку денного. Ми домовилися, що згідно з 

озвученою редакцією 12376 ми переносимо на наступне засідання, тому у нас 12426.  

У нас відповідальний депутат Лічман Ганна Василівна. Але суб'єкт законодавчої 

ініціативи – це Кабінет Міністрів України. Відповідно я хотів би попросити присутніх 

представників Міністерства економіки профільного представити цей проект закону. Я 

бачу заступницю міністерки  пані Тетяну Бережну. Пані Тетяно, напевно, вам слово, так. 

 

БЕРЕЖНА Т.В. Дякую, пане Дмитре. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую дуже.  

 

БЕРЕЖНА Т.В. Шановні народні депутати, я залюбки представлю вам 

законопроект, який пропонується. Цей законопроект удосконалює здійснення державного 

ринкового нагляду у відповідності до вимог діяльності, і фактично він імплементує 

вимоги Регламенту 1020.  

Скажу також, що цей закон є пріоритетним заходом, визначеним Європейською 

комісією під час проведених попередніх оціночних місій у контексті підписанні угоди 

АСАА,  і також він можливий для проходження скринінгу відповідності законодавства 
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України праву ЄС за переговорними розділами 1 "Вільний рух товарів" і 28 "Захист прав 

споживачів".  

У лютому та березні цього року Міністерство економіки, ми брали участь у 

переговорній місії в Брюсселі по цих розділах, і представники Європейської комісії 

особливо акцентували увагу на прийнятті зазначеного законопроекту. 

Цього року в червні розпочнеться фінальна оціночна місія Європейської комісії, 

тому нам дуже необхідно прийняти законопроект до цього часу. І також звертаю вашу 

увагу, що після того, як ми приймемо цей законопроект, сподіваюся, нам як уряду 

потрібно буде прийняти низку підзаконних актів, що також потребуватиме додаткового 

часу. 

Отже, чотири основні новації, які вводяться цим законопроектом. Перш за все це 

запровадження ринкового нагляду за продукцією, що реалізується через інтернет за 

допомогою інших засобів дистанційної торгівлі, чи за допомогою… Далі, це розширення 

переліку осіб, на яких поширюється державний ринковий нагляд, а саме: це надавач 

послуг з виконання замовлень та надавач послуг інформаційного суспільства. Наявність 

офіційного представника виробника продукції в Україні по такій продукції, як будівельні 

вироби, іграшки, піротехнічні вироби, обладнання, що працює під тиском. Також це 

скорочення часу та зменшення витрат імпортера під час перебування його продукції на 

митному пункті пропуску, у разі необхідності проведення лабораторних досліджень 

зразків чи підтвердження факту її безпечності. 

Законом також пропонується скасувати санкції до розповсюджувачів нехарчової 

продукції, які мають підтверджуючі документи про постачання продукції іншим суб'єктам 

господарювання, який на час перевірки припинив свою діяльність. І також виробнику 

будівельної продукції надається право вибору застосовувати вимог Закону "Про надання 

будівельної продукції на ринку", або вимог Технічного регламенту будівельних виробів. 

Тому, підсумовуючи, які будуть ефекти від цього законопроекту, в першу чергу – 

це зменшення небезпечної продукції, що виробляється в Україні або ввозиться з-за 

кордону, прискорення інтеграційних процесів наближення українського ринку до 

внутрішнього ринку ЄС і виконання зобов'язань у рамках підписання АСАА та виконання 

рекомендацій Європейської комісії. 

Я додам в кінці, що ринковий нагляд – це нагляд за безпечністю нехарчової 

продукції. І тут не йде мова про перевірку діяльності бізнесу, це перевірка безпечності 

нехарчової продукції. Тому, завершуючи, скажу також, що дійсно під час наших 

перемовин по 28 розділу на цьому пункті, на цьому проекті закону дуже наголошували 

наші європейські колеги, оскільки їм дуже важливий наш рух у цьому напрямку швидкий, 
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оскільки безпечність нехарчової продукції – це якраз те, що важливо їм у контексті 

безпеки людей. На цьому вони дуже часто наголошують. Тому дуже прошу підтримати. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую дуже, Тетяно Василівно. 

Це справді так, у нас ті колеги, які були на засіданні у вівторок з Комітетом 

Європарламенту з питань торгівлі (INTA), могли переконатися, що для них це справді 

важливе питання. Це одне з перших питань, які задала шановна пані головуюча тоді щодо 

цих двох законопроектів, цього і наступного. Тому, власне, в такому оперативному 

режимі ми їх і розглядаємо. Дякую дуже за доповідь. 

Ганно Василівно, тоді вам слово, будь ласка. 

 

ЛІЧМАН Г.В. Дякую.  

Пані Тетяна дійсно докладно розповіла про цей законопроект. Хочу зазначити, на 

мій погляд, він дійсно важливий. Чому? Тому що ми маємо привести наш стан, скажімо 

так, торгівлі нехарчовими продуктами ближче до європейського, і це буде корисно, як для 

споживачів, так і для держави в цілому. 

Можливо, також ще зазначити, що Комітет з питань інтеграції України до 

Євросоюзу 21 лютого поточного року надав позитивний висновок щодо відповідності 

законопроекту Угоді про асоціацію. І також, як зазначила пані Тетяна, маємо розуміти, що 

цей законопроект має позначку євроінтеграційного. Тому прошу комітет підтримати цей 

законопроект за основу.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Дякую, Ганна Василівна. Справді, мова йде про перше 

читання наразі. 

Будь ласка, Степан Іванович. 

 

КУБІВ С.І. Дивіться, перше, я би подякував, бо це дійсно необхідний законопроект. 

І ми були, хто був прихильником, як кажуть, швидшого входження в євроінтеграційний 

аспект, ми повинні виконувати ті правила, які ми підписали і зобов'язуємо виконувати.  

А друге. Я би попросив звернути увагу на зауваження ГНЕУ, які є, особливо коли 

ми говоримо про вживання відповідних штрафних санкцій у вигляді штрафу, там є стаття 

44 і 30. Це перше. 

А друге. В цілому до євроінтеграційних проектів треба нам якнайшвидше 

проговорити з пані Климпуш, яка б дала і заключення по ньому, щоб ми в зал вже... 



6 

 
ЛІЧМАН Г.В. Вже є, він євроінтеграційний, Степан Іванович, він підтриманий.  

 

КУБІВ С.І. Вже є, так? 

 

ЛІЧМАН Г.В. Да, вже є.  

 

КУБІВ С.І. Тоді я знімаю це питання. Я буду голосувати за. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дуже вам дякую, Степан Іванович.  

Колеги, чи є ще бажаючі висловитися по цьому законопроекту?  

Дякую дуже. Можемо тоді рухатися далі.  

Ще раз, Тетяна Василівна і Анна Василівна, дякую вам дуже за представлення. Тоді 

переходимо безпосередньо до голосування. 

 

ЛІЧМАН Г.В. Я не чую, колеги. Ви чуєте пана голову? 

 

КУБІВ С.І.  Чую, я чую добре.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Чекайте, не чутно мене, да, було? 

 

ЛІЧМАН Г.В. Зараз чую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добре. Давайте тоді ще раз. Давайте ще раз.  

Тоді за результатами обговорення пропоную ухвалити рішення. Внести проект 

Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення 

державного ринкового нагляду та системи технічного регулювання відповідно до вимог 

Європейського Союзу (реєстровий номер 12426) на розгляд Верховної Ради України. 

Рекомендувати включити його до порядку денного сесії Верховної Ради України. Та за 

результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.  

Прошу голосувати, колеги. 

Буймістер. 

Кисилевський. 

 

БУЙМІСТЕР Л.А. Буймістер – за. 
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Буймістер – за. 

Кисилевський теж – за, я почув. Правда, Дмитро Давидович? 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. Я – за, Дмитро Андрійович. Кисилевський – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Кицак. 

 

КИЦАК Б.В. Кицак – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колтунович. 

Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов. 

 

МАГОМЕДОВ М.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Маріковський. 

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Марчук. 

Мовчан.  

Наталуха – за. 

Рущишин. 

 

РУЩИШИН Я.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тарута. 
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ТАРУТА С.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шевченко. 

Шипайло. 

Янченко. 

Марчук. Шипайло. Янченко. 

Добре. Дякую. Всі проголосували – за, а Шипайло – не голосував. 10 – за. Дякую 

велике. 

Тетяна Василівна, вам успіхів в залі. І будемо сподіватися на плідне 

доопрацювання разом з підкомітетом Ганни Василівни в тому числі тих зауважень, які 

надали вони вам.  

 

БЕРЕЖНА Т.В. Дякую, Дмитро Андрійович. Дякую, Ганна Василівна. Дякую всім.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Друзі, переходимо до наступного проекту закону,  це  останній проект закону по 

суті сьогодні у нас, це 12221. Це проект Закону України про внесення змін до деяких 

законів України щодо гармонізації сфери акредитації органів з оцінки відповідності та 

системи технічного регулювання з вимогами Європейського Союзу. Так само ми чули про 

цей законопроект від наших європейських колег з INTA у вівторок. І так само є прохання 

від уряду України прийняти його принаймні у першому читанні напередодні якраз 

наступної зустрічі нашого керівника уряду в Брюсселі.   

Так само законопроект урядовий. Відповідно попрошу Кіндратіва Віталія 

Зіновійовича його представити, профільний заступник міністра економіки, і тоді вже 

будемо переходити до обговорення.  

Віталій Зіновійович, будь ласка. 

 

КІНДРАТІВ В.З.  Дмитро Андрійович, дуже дякую. Шановні колеги, вітаю вас. Я 

два слова хотів сказати взагалі про і цей закон, і про попередній.  

В рамках підготовки до підписання Угоди про вільний рух товарів, який 

називається в нас АСАА, нам було від європейських експертів висунуто 20 критеріїв, які 

ми маємо виконати. Сім з яких це ті критерії, які ми маємо виконати для початку процесу 

офіційної переговорної процедури. З цих семи критеріїв  п'ять ми виконали повністю, два 

критерії – це Закон України про ринковий нагляд, про який ви тільки що підтримали, і 

зміни до Закону про внесення змін до деяких законів України щодо гармонізації сфери 
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акредитації органів з оцінки відповідності та системи технічного регулювання з вимогами 

ЄС. Це другий проект закону, який нам необхідний для того, аби повністю виконати 

першу чергу для початку перемовного процесу.  Інші 17 пунктів, які необхідні будуть 

виконані до завершення процесу перемовин, ми плануємо вже до кінця квітня завершити і 

зробити зі свого боку.  

Цей проект закону, він пропонується з метою удосконалення законодавства у сфері 

акредитації та технічного регулювання з метою приведення його у відповідність до 

законодавства  ЄС. Прийняття проекту закону дозволить розпочати переговорний процес 

щодо укладення угоди АСАА та зробити це вже на перших пріоритетних секторах 

промислової продукції, це низьковольтне обладнання, електромагнітна сумісність та 

машини. В робочому режимі ми маємо інформувати наших європейських колег, що в 

момент початку офіційно переговорів вони можуть запропонувати нам розширити цю 

угоду на майже 80 відсотків товарів і  сфер.  

Проектом закону пропонується транспортувати всі рекомендовані європейськими 

експертами норми Регламенту 2008/765/ЄС та Рішення 2008/768/ЄС в закони України 

"про акредитацію органів з оцінки відповідності", "Про технічні регламенти та оцінку 

відповідності". Так проектом закону буде запроваджено вимогу щодо збалансованого 

представництва зацікавлених сторін в структурі національного органу України з 

акредитації, зокрема в Раді з акредитації,  апеляційної комісії, національного органу 

України з акредитації та технічний комітет з акредитації. Також буде встановлено 

принцип неконкурентності національного органу України з акредитації з національними 

органами акредитації держав... 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я перепрошую, а можна... да, все-все, продовжуйте, будь ласка, 

Віталій Зіновійович.  

 

КІНДРАТІВ В.З. Дякую. 

Запропоновано умови проведення національним органом України з оцінки 

акредитації транскордонної акредитації. Проект закону передбачає встановлення 

принципу встановлення в Україні результатів акредитації, проведеної в державах-членах, 

країнах державах-членах ЄС. Проект закону також передбачає положення щодо взаємодії 

з Європейською комісією та органами влади держав-членів країн ЄС в рамках угоди 

АССА. Буде розширено поняття презумпції відповідності  органу  з оцінки відповідності і 

продукції встановленим вимогам в разі застосування національних стандартів держав-

членів ЄС замість ДСТУ EN, наприклад, які є ідентичними, відповідними 
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гармонізованими європейськими стандартами. Передбачається встановити відповідність 

суб'єктів господарювання... відповідальність суб'єктів господарювання за відповідність їх 

продукції вимогам технічних регламентів, будуть уточнені вимоги до органу, що 

призначає в частині заборони провадження ним відповідної діяльності, яку виконують 

органи з оцінки відповідності та надають консультативні послуги. Крім того, проект 

закону передбачає встановлення обмежень на укладання призначеними органами угод з 

оцінки відповідності про визнання результатів роботи з оцінки  відповідності з 

іноземними акредитованими органами з оцінки відповідності в секторах,  які будуть 

охоплені Угодою АСАА. Більшість зазначених положень набиратиме чинності одночасно 

з набранням чинності Угоди АСАА.  

Прийняття закону дозволить забезпечити функціонування української системи 

акредитаційних  органів з оцінки відповідності та сфери технічного регулювання 

відповідно до вимог ЄС, що сприятиме подальшому прискоренню інтеграційних процесів,  

наближенню українського ринку до внутрішнього ринку ЄС і укладанню Угоди АСАА 

між Україною та ЄС. 

Хочу також зазначити, що цей  проект закону отримав позитивний висновок 

Комітету з питань  європейської інтеграції як той,  що відповідає  нашим зобов'язанням. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую дуже,  Віталій Зіновійович. Дякую. 

Ганна Василівна,  будь ласка. 

 

ЛІЧМАН Г.В. Так, Віталій Зіновійович уже дуже докладно  розповів. Практично 

все,  що я хотіла сказати, все він сказав. Тому,  колеги,  додати  немає  що. Прошу комітет 

підтримати цей законопроект за основу. Це перше читання,  колеги,  і ми всіх,  хто буде 

зацікавлений,  долучимо до опрацювання,  це дійсно така велика тема. 

Я знаю,  що багато колег має зацікавленість в її опрацюванні. Тому давайте 

підтримаємо за основу в першому читанні і зробимо максимальні зусилля,  щоби до 

другого виправити все те, що зараз нам здається, ну,  скажімо так,  таким,  що треба 

поправляти. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую,  Ганна Василівна. 

Колеги,  чи є бажаючі висловитися по проекту Закону 12221? Дякую. 

Тоді рухаємося до голосування. Чутно мене, так? 

 

ЛІЧМАН Г.В. Так,  чуємо. 
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БУЙМІСТЕР Л.А. Так,  пане голово, чуємо.   

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так. Дякую. 

Отже, за результатами обговорення пропоную ухвалити рішення внести проект 

Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо гармонізації сфери 

акредитації органів з оцінки відповідності та системи технічного регулювання з вимогами 

Європейського Союзу (реєстровий номер 12221) на розгляд Верховної Ради України та за 

результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.  

Прошу голосувати, колеги.  

Буймістер. 

 

БУЙМІСТЕР Л.А. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кисилевський. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак. 

 

КИЦАК Б.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колтунович. 

Кубів.  

 

КУБІВ С.І. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов. 

 

МАГОМЕДОВ М.С. За.  
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Маріковський. 

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Марчук. 

Мовчан. 

Наталуха – за.  

 

МАРЧУК І.П. За – Марчук.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. О, Ігор Петрович. 

 

МАРЧУК І.П. Вітаю.  Сорі, трошечки запізнився.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Радий. Раді чути. Дякую. Марчук – за.  

Мовчан у відрядженні. 

Наталуха – за.  

Рущишин. 

 

РУЩИШИН Я.І. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тарута. 

 

ТАРУТА С.О. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шевченко.  

Шипайло.  

Янченко.  

Добре. Дякую. Всі – за. Не голосував у нас Остап Ігорович.   

11 – за. Дякую, колеги. Рішення прийнято.  

Віталій Зіновійович, дякую теж за доповідь. І зичу удачі у залі.  

 

КІНДРАТІВ В.З. Дякую, Дмитро Андрійович.  
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ГОЛОВУЮЧИЙ. І потім так само прошу доопрацювати у другому читанні плідно 

цей законопроект з підкомітетом Ганни Василівни. Дякую. 

Отже, колеги, у нас по законопроектах, в принципі, порядок денний вичерпано. 

Залишилося "Різне". Дуже дякую всім за таку плідну роботу.  

У "Різному" там було питання Ігоря Петровича Марчука. І якщо в когось після 

цього будуть ще пропозиції, там зауваження по "Різному", то так само прошу 

висловлюватись. 

Ігор Петрович, вам слово  тоді.  

 

БУЙМІСТЕР Л.А. Пане голово, а можна одне питання, поки ми не перейшли до 

"Різного". Ми 376-й сьогодні розглядали? Тому що я бачила там повідомлення від 

Мовчана, що він просив перенести розгляд. А я вибачаюсь, була в Міністерстві оборони і 

не могла раніше підключитись.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, Людмила Анатоліївна, перенесли ми.  Ми його не розглядали 

сьогодні. 

 

БУЙМІСТЕР Л.А. Перенесли. Все. Чудово. Дякую дуже.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Дякую.  

Будь ласка.  

 

МАРЧУК І.П. Дякую, Дмитро Андрійович. Вибачте, без відео, тому що в дорозі, 

щоб зв'язок не пропадав.  

Дивіться, ми з вами колись проголосували робочу групу з напрацювання там нової 

редакції Закону України "Про розвиток та державну підтримку малого і середнього 

підприємництва в Україні". Вона працює, ми займаємося реформою законодавства в цій 

сфері. І зрозуміло, що деякі наші законодавчі ініціативи, з одною ви вже знайомі, ми 

нещодавно як результат роботи зареєстрували законопроект, який пов'язаний з  розвитком 

сімейного підприємництва в Україні. Тобто ми виходимо за рамки цього закону. І там у 

нас ще низка є законодавчих ініціатив, які будуть стосуватися всієї системи законодавства 

у сфері мікро-, малого бізнесу. Тому, знаєте, для того, щоб знову ж таки не обмежувати 

себе назвою і роботою саме в контексті тільки цього конкретного законодавства, я 

попрошу проголосувати за зміну назви і пропоную нову назву наступну: робоча група з 

напрацювання реформи законодавства у сфері мікро-, малого і середнього бізнесу. 
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Дуже прошу підтримати.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Ігор Петрович. Я підтримую пропозицію. І взагалі 

вважаю, що нічим себе обмежувати не варто, тому... 

 

МАРЧУК І.П. Дякую, Дмитро Андрійович.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. ...в загальну філософію.  

Колеги, чи є необхідність висловитись по тому, що Ігор Петрович щойно озвучив? 

Чи можемо голосувати? Добре. 

 

КУБІВ С.І.  Голосуємо.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую.  

 

МАРЧУК І.П. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тоді у зв'язку з розширенням змін законодавства є пропозиція 

народного депутата України Марчука Ігоря Петровича змінити назву робочої групи на 

пропоновану ним під стенограму. Відповідно пропоную ухвалити рішення, затвердити 

назву робочої групи по реформі законодавства у сфері мікро-, малого і середнього бізнесу. 

 

МАРЧУК І.П. Так, дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую.  

Ставлю на голосування... 

 

РУЩИШИН Я.І. Наскільки я знаю, "по реформі", це русизм, по-моєму. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  А, як правильно тоді, Ярослав Іванович? 

 

РУЩИШИН Я.І. З реформи, напевно, швидше всього. Але це треба перевіритися з 

фахівцями.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Давайте, Ігор Петрович, я думаю, це не критично, правда? 
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МАРЧУК І.П. Да, абсолютно. Абсолютно. Тим більше я щирому львів'янину 

абсолютно довіряю в його глибоких знаннях української мови. Не заперечую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тоді робоча група з реформи законодавства у сфері мікро-, 

малого та середнього бізнесу. Прошу голосувати. Дякую. 

Буймістер. Людмила Анатоліївна. 

Кисилевський.  

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак.  

 

КИЦАК Б.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колтунович. 

Кубів. 

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. За. 

 

КУБІВ С.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Олександр Сергійович був за, чи мені почулося?  

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. Да, да, я – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Супер. Дякую. 

Колтунович – за. Кубів – за.  

Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов. 

Маріковскьий.  

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за.  
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Марчук.  

 

МАРЧУК І.П. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мовчан у відрядженні.  

Наталуха – за. 

Рущишин. 

 

МАГОМЕДОВ М.С. Магомедов – за.  

 

РУЩИШИН Я.І.  За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Муса Сергоєвич, дякую. 

Рущишин – за, Магомедов – за.  

Тарута. 

 

ТАРУТА С.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шевченко. 

Шипайло.  

Янченко. 

Дякую, дякую. 

Всі присутні – за. Наче, да, окрім Остапа Ігоровича. Є рішення. 

 

МАРЧУК І.П. Дуже дякую, колеги, за підтримку.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Ігор Петрович.  

Друзі, чи є бажаючі ще висловитися у "Різному"? Немає. 

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. Пане голово, а ви озвучили питання щодо євроінтеграції, які 

ми вчора з вами частково піднімали під час зустрічі, чи ви це питання не піднімали?  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні, ще не піднімав. Олександр Сергійович, давайте, може, 

правильно буде, щоб ви його підняли. Я єдине скажу, що в нас вчора була зустріч, 

організована першим віцеспікером Корнієнком Олександром Сергійовичем, з 
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єврокомісаром з питань торгівлі Домбровскісом, Валдісом Домбровскісом. Він був з 

візитом в Києві.  

По-перше, і від пані Матернової Катаріни – це Голова Представництва ЄС в 

Україні, і від пана Домбровскіса велика подяка за комітет з INTА, це дуже важливо. Вони 

дуже високо оцінили якби сам факт проведення і взагалі, що ми підняли дуже професійно 

ці питання торгівлі між нашими країнами, між країною і єдиним ринком.  По-друге, 

піднімалася низка питань. Олександр Сергійович, напевно, зазначте, будь ласка, щоб я не 

перекручував.  

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. Пане голово, суть не в тому, там є фінансовий концепт, який, 

м'яко кажучи, мало стосується нашого комітету, він є похідним.  Але головне питання – це 

яке стосується торгівельної …(Не чути)  і найголовніше, це продовження тих 

торгівельних преференцій, які для нас сьогодні діють.  

І найголовніше, це те, про що ми вчора не говорили, але планували це питання 

з'ясувати на комітеті. У нас досить серйозні, м'яко кажучи, диспаритетні... зовнішній 

торгівлі це і двосторонній товарообіг, це і питання від'ємного сальдо, і взагалі у нас 

сировинна дуже структура експорту до країн Європейського Союзу. І ми якби в цьому 

плані хотіли якраз сфокусувати увагу на тому, щоб, як це кажуть, скасувати чи зменшити 

ці перекоси у торгівлі і збільшити нашу валютну виручку від експорту і додану вартість і 

так далі, і так далі. Тому в цьому випадку якраз важливо, щоб комітет також, як це кажуть, 

актуалізовував постійно це питання і піднімав його максимально, як у рамках парламенту, 

так і у співпраці з Кабінетом Міністрів. Ну, напевно, що це все.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Абсолютно погоджуюсь. В принципі, політика комітету, мені здається, вона завжди 

якраз була в цьому руслі, і законопроекти, які ми приймаємо, вони там на переробку 

здебільшого намагаються бути націленими, за що ми піддаємося час від часу критиці, але 

не без цього. 

А з приводу того, що озвучувалося з єврокомісаром, там справді ситуацію 

специфічна. Це знов-таки, колеги, повертаючись до цього питання автономних 

торгівельних заходів, які спливають 5 червня цього року, це безмитний і безквотний, і 

безтарифний... безтарифна торгівля між єдиним ринком ЄС і Україною. Якщо 

повертаються тарифи, якщо повертаються квоти за Угодою про асоціацію, то у нас 

падіння ВВП десь 2,52 відсотка, при прогнозованому зростанні Нацбанку – 3,6. Тобто 70 

відсотків зростання ВВП у нас з'їдає закінчення цього договору про автономні торгівельні 
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заходи. Тому це критичне насправді для України питання, ми підіймали його і у вівторок, 

і вчора підіймали ще раз. І тут велике прохання від керівництва і парламенту, і уряду, 

кожен на своєму рівні, хто може і спілкується з нашими колегами з Європарламенту, 

доносити необхідність, якщо не продовження цих заходів, то принаймні пошуку якихось 

альтернатив, тому що час у нас до червня. 

Ну, і звісно, що це будуть дуже великі перепони у подальшому експорті і нашої 

агропродовольчої продукції, це  основна позиція нашого експорту станом на зараз, а 

значить і джерело  валютної виручки, і металевих руд – друга позиція, і всього  іншого, 

що ми експортуємо, до цього будуть застосовуватися і тарифи, і квоти, і все інше. 

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. Якщо можна, Дмитро Андрійович, от вчора не присутні були, 

я хотів би от вам компліментарно також сказати. Що Дмитро Андрійович вчора досить 

фахово показав, що незважаючи на цю сировинну структуру експорту і всього іншого, це 

серйозний вклад у ВВП країни і це серйозний вклад в надходження до бюджету. І коли ми 

маємо глибокодефіцитний бюджет і надходження, тобто проводить ці паралелі, що ми 

тобто фактично і коли б ми мали потужний експорт, ми б зменшували цей обсяг 

запозичень. А так, коли ми будемо його звужувати наш експорт, у нас дефіцит бюджету 

буде збільшуватися, відповідно будуть всі інші негативні наслідки. І тому оцей вклад у 

ВВП і загалом ці економічні речі вчора були нашим паном головою досить фахово 

сформульовані, і мені здається, що пан міністр економіки, він вас почув в цьому випадку. 

Але важливо, щоб… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хочеться вірити. 

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. Важливо було би, щоб ми ще формалізували все, можливо, 

вам видніше, як це можна, в який спосіб зробити, але щоб це було з цифровим 

вираженням, з нашими розрахунками чи з розрахунками Нацбанку. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Олександр Сергійович. Вчора уже після наради 

обговорювали ідею написання листа від парламенту по результатах зустрічі з зазначенням 

відповідних цифр. Ну, я думаю, що ми якийсь документ, справді, оформимо і  надішлемо. 

Дякую. Дякую ще раз.  

Колеги, є ще в когось питання чи зауваження, застереження? Добре.  

Всім дуже дякую. Єдине, в мене невеличке оголошення. Колеги, у нас вчергове 

повернулися там з коментарями юристи Апарату Верховної Ради по законопроекту по 
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деревині, там є технічні зауваження до таблиці. Не буде змінюватися сутність таблиці, 

буде змінюватися форма, скажемо так, тому сьогодні до кінця дня секретаріат розішле. І я 

вас попрошу буквально на голосування по одному питанню по цьому в понеділок в 

онлайні, так само, десь зібратися і приділити до 20 хвилин, я думаю, максимум цьому 

питанню. До кінця дня сьогодні розішлемо згоду на проведення. Це наш 

багатостраждальний законопроект про реформу на ринку деревини.  

Дякую дуже. Тоді всім гарного дня, гарного кінця тижня і гарних вихідних. 

 Всіх радий був бачити. Дякую. 

Слава Україні! Дякую. 


